PREMESSO che con deliberazione del Commissario Straordinario n.6 del 14/02/2024 adottata con i poteri della Giunta Comunale venivano approvate le tariffe di contribuzione al costo del servizio di refezione scolastica per l’anno 2024/25;
RITENUTO che, a tal uopo, occorre avviare la procedura di acquisizione delle domande per il servizio refezione scolastica anno 2024/25 mediante avviso pubblico;
VISTO l’avviso pubblico per il servizio refezione scolastica anno 2024/25 nonché lo schema di domanda predisposto on line attivo su piattaforma TELEMONEY per l’attribuzione della tariffa di contribuzione al costo del servizio refezione scolastica di cui alla deliberazione del Commissario Straordinario n.6 del 14/02/2024 adottata con i poteri della Giunta Comunale;
DETERMINA
per le motivazioni di cui in premessa, che qui si intendono integralmente riportate:
Avviare, ai fini dell’attribuzione della quota di contribuzione dei richiedenti al costo del servizio di refezione scolastica anno 2024/25, approvato con deliberazione del Commissario Straordinario n.6 del 14/02/2024 adottata con i poteri della Giunta Comunale,  la procedura per l’acquisizione delle domande secondo lo schema predisposto on line su piattaforma TELEMONEY da parte dei soggetti interessati;
Approvare l’Avviso pubblico per il Servizio di Refezione Scolastica anno 2024/25 allegato alla presente, dando atto che l’istanza di iscrizione verrà inoltrata on line tramite la piattaforma digitale TELEMOEY;
Dare atto che la presente Determinazione non comporta impegni di spesa per l’Ente.

